

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU

PROCES VERBAL

**încheiat astăzi 22.09.2023 în cadrul ședinței extraordinare
convocată de îndată a Consiliului local Frumosu**

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată, au fost deschise de dl consilier local **Dlujanschi Tiberiu Petrică** desemnat președinte de ședință pentru lunile august-septembrie-octombrie 2023 prin H.C.L. nr.81 din 14.07.2023.

Dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică asigură Consiliul local că va respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Frumosu precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

Dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică informează pe cei prezenți, că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară, convocată de îndată, de primarul comunei Frumosu, prin Dispoziția cu nr. 250 din 21.09.2023, în temeiul art.134 alin.4 din OUG nr.57/2019, motivat în principal de necesitatea adoptării în cel mai scurt timp posibil, a unor hotărâri referitor la obținerea de fonduri nerambursabile pentru două investiții .

Se informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi, participă un număr de 7 consilieri în funcție din cei 13 convocați, lipsind nemotivat consilierii locali Buga Ioan, Negură Ilie, Negură Dumitru a V., Niga Gheorghe, Pelinar Petrică și Tiron Corneliu.

Dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică invită pe **domnul primar Buga Constantin** să prezinte proiectul ordinei de zi..

Astfel **dl. primar Buga Constantin** dă citire următorului proiect al ordinei de zi :

-1. Aprobarea procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local Frumosu din 20.09.2023.

-2.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție nr. 26/13.03.2018 necesară implementării proiectului de investiție intitulat **"Inițiere sistem de alimentare cu apă și apă uzată în localitatea Frumosu, județul Suceava"** și finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale , conform contract de finanțare nr. C 0720AM00011713500201/18.12.2017, Act Adicional nr. 5/11.10.2022;

-3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții *"CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA FRUMOSU JUDEȚUL SUCEAVA"*, finanțat prin PNRR, Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ comune/ Subinvestiția I.1.A - Inițierea de centre de colectare prin aport voluntar

dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică supune la vot ordinea de zi prezentată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi **dl președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică**, dă cuvântul **d-lui secretar general Rusu Aurel**, pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

1.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție nr. 26/13.03.2018 necesară implementării proiectului de investiție intitulat **"Inițiere sistem de alimentare cu apă și apă uzată în localitatea Frumosu, județul Suceava"** și finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale , conform contract de finanțare nr. C 0720AM00011713500201/18.12.2017, Act Adicional nr. 5/11.10.2022-se precizează următoarele:

Comuna Frumosu are în implementare proiectul de investiție " Inițiere sistem de alimentare cu apă și apă uzată în localitatea Frumosu, județul Suceava " , finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, conform Contract de finanțare nr. C 0720AM00011713500201/18.12.2017.

Prezentul proiect de investiție este unul de o deosebită importanță pentru comunitatea locală, având încă din anul 2017 suportul întregii comunități locale, manifestat și prin votul deliberativului local privind aprobarea necesității, oportunității și implementării proiectului de investiție.

Pentru buna implementare a proiectului suntem forțați să ne adaptăm condițiilor actuale și să luăm toate măsurile astfel încât obiectivele și activitățile proiectului să fie duse la sfârșit.

În condițiile date este necesară reprogramarea activităților și prelungirea perioadei de execuție a proiectului, implicit a perioadei de implementare, cu termenul de 12 luni.

Motivat de cele de mai sus, având în vedere interesul public local, se solicită aprobarea prezentului proiect de hotărâre în forma propusă, formă care îmbracă exigențele finanțatorului.

2. ➤ Referitor la **Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții "CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA FRUMOSU JUDEȚUL SUCEAVA", finanțat prin PNRR, Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ comune/ Subinvestiția I.1.A - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar** se precizează următoarele:

Consiliul local Frumosu a adoptat la data de 15.11.2022, H.C.L. nr.133 privind aprobarea și implementarea proiectului "CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA FRUMOSU JUDEȚUL SUCEAVA".

Având în vedere necesitatea aprobării indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții "CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA FRUMOSU JUDEȚUL SUCEAVA", finanțat prin PNRR, Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ comune/ Subinvestiția I.1.A - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, se impune adoptarea unei hotărâri în acest sens.

Prin acest proiect se urmărește amenajarea unei zone pentru realizarea unei platforme carosabile, unde vor fi amplasate containere de tip alb-roll, unde vor fi depozitate temporar prin aport voluntar deșeuri de diferite tipuri.

Nefiind alte discuții, **dl. președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică** propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1. Aprobarea procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local Frumosu din 20.09.2023-aprobat în unanimitate cu 7 voturi pentru.

-2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție nr. 26/13.03.2018 necesară implementării proiectului de investiție intitulat "**Înființare sistem de alimentare cu apă și apă uzată în localitatea Frumosu, județul Suceava**" și finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, conform contract de finanțare nr. C 0720AM00011713500201/18.12.2017, Act Adicional nr. 5/11.10.2022-aprobat în unanimitate cu 7 voturi pentru.

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții "CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA FRUMOSU JUDEȚUL SUCEAVA", finanțat prin PNRR, Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ comune/ Subinvestiția I.1.A - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar-aprobat în unanimitate cu 7 voturi pentru.

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocate de îndată a Consiliului local Frumosu din data de 22.09.2023.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele legale.

Președinte de ședință
Dlujanschi Tiberiu Petrică

Secretarul general al comunei
Rusu Aurel